
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 14 DE OUTUBRO DE 2024. 
 

 
MARIA JOSÉ:  
 
BOA TARDE, SENHORAS VEREADORAS E SENHORES VEREADORES  
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
EM POSIÇÃO DE RESPEITO, REZEMOS UM PAI NOSSO, PELA BOA 
CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA LEGISLATIVA. 
 
"A PALAVRA QUE DEUS NOS DIRIGE EM JESUS JÁ NÃO É UMA ENTRE 
MUITAS OUTRAS, MAS A SUA PALAVRA ETERNA”. OUÇAMOS A LEITURA 
DO EVANGELHO DE SÃO LUCAS 11, 29-32, QUE SERÁ PROFERIDA PELA 
SERVIDORA ZILDA. 
 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo Lucas 11,29-32 
 
 
Naquele tempo, 
29 
quando as multidões se reuniram  
em grande quantidade, 
Jesus começou a dizer: 
"Esta geração é uma geração má. 
Ela busca um sinal,  
mas nenhum sinal lhe será dado, 
a não ser o sinal de Jonas. 
30 
Com efeito, assim como Jonas 
foi um sinal para os ninivitas, 
assim também será o Filho do Homem  
para esta geração. 
31 
No dia do julgamento, 
a rainha do Sul se levantará 
juntamente com os homens desta geração, 
e os condenará. 
Porque ela veio de uma terra distante 
para ouvir a sabedoria de Salomão. 
 
E aqui está quem é maior do que Salomão. 
32 
No dia do julgamento,  
os ninivitas se levantarão  
juntamente com esta geração e a condenarão. 
Porque eles se converteram 



quando ouviram a pregação de Jonas. 
E aqui está quem é maior do que Jonas". 
Palavra da Salvação. 
 
ANÚNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUÓRUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 
 

SOLICITO DOS SENHORES VEREADORES O REGISTRO DE SUAS 
PRESENÇAS NO PAINEL ELETRÔNICO. 
 
PRESIDENTE: 
 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO ORDINÁRIA ANTERIOR, OS SENHORES VEREADORES TIVERAM 
ACESSO AO SEU CONTEÚDO? DISPENSAM A LEITURA DA MESMA? 
 
CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO. 
ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA). 
 
 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45M 
 

PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA 
CASA. 
 
1 – CORRESPONDÊNCIAS; 
 
2 – NÃO DISPOMOS DE PROPOSIÇÕES A SEREM LIDAS. 
 
 
GRANDE EXPEDIENTE:1H40MIN 
 

PRESIDENTE:  

 
NOS TERMOS DO ART. 86 DO RI, CONVOCO OS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA 
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA 



COLETIVIDADE. CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 
(VINTE) MINUTOS. 
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ORDEM DO DIA: 

 

PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 
 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LJR AO PROJETO DE LEI N° 
024/2024, DE 26 DE SETEMBRO DE 2024, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO, QUE DENOMINA “ARGEMIRO COSTA DE OLIVEIRA” À 
ARENINHA PÚBLICA SITUADA NA RUA DE CIMA DO DISTRITO DE 
MOCAMBO. (PROCESSO NOMINAL, QUÓRUM DE MAIORIA SIMPLES E EM 
UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LJR AO PROJETO DE LEI Nº 
025/2024, DE 26 DE SETEMBRO DE 2024, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO, QUE DENOMINA “GERALDO EDMILSON SAMPAIO” À 
ARENINHA PÚBLICA SITUADA NA RUA DAS COHAB’S DO DISTRITO DE 
MOCAMBO”. (PROCESSO NOMINAL, QUÓRUM DE MAIORIA SIMPLES E 
EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LJR AO PROJETO DE LEI Nº 
009, DE 26 DE SETEMBRO DE 2024, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 
ERASMO SOARES, QUE ALTERA A LEI 189/2016. (PROCESSO NOMINAL, 
QUÓRUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); E, 
 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 018/2024, DE 08 DE OUTUBRO DE 2024, DE 
AUTORIA DA MESA DIRETORA, AOS CANDIDATOS ELEITOS AOS 
CARGOS DE PREFEITO, VICE-PREFEITA E VEREADORES, QUE 
EXERCERÃO SEUS MANDATOS NO QUADRIÊNIO 2025/2028. (PROCESSO 
NOMINAL, QUÓRUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO). 



 

ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 03 (TRÊS) MINUTOS, PARA A MOÇÃO DE APLAUSO E DE 
05 (CINCO) MINUTOS, PARA OS PROJETOS DE LEI E EM UMA ÚNICA VEZ 
E SEM APARTES, CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 
129, E ART. 145, DO RI. 

 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS À SRA. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS. 

 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS 
PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-
SE NO DIA 21 DE OUTUBRO DE 2024, NO PLENÁRIO GERALDO BASTOS 
OSTERNO, EM HORÁRIO REGIMENTAL. 


